

Medical Practice2013年 (vol.30) 臨時増刊号

「実地医家のための最新・在宅医療実践ガイドー入門から最前線までー」

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

●p. 313 「在宅医療に用いられる機器, 器具, 医薬品とその入手先」の表中, 経腸栄養剤, 半消化態「ラコールNF」の問い合わせ先

誤 「0120-719-874」 → 正 「0120-719-814」